

Ардонские муниципальные газеты.  
Газета Ардонского муниципального района.

# РУЖЕ СВЕТИ

Газета  
основана  
в 1939  
году.

2012 АЗЫ 14 АПРЕЛЬ,  
ХУЫМГÆНÆНЫ МÆЙ,  
САБАТ

14 АПРЕЛЯ 2012 ГОДА,  
СУББОТА

№ 38  
(10643)

www.gazetaruhs.ru

Успех

## “Золото” мирового первенства — в Ардоне

В универсальном спортивном комплексе “Крылья Советов” в г. Москве завершился 17-й по счету чемпионат мира по боевому самбо. Среди более трехсот участников из 17 стран мира были и спортсмены из Ардона, защищавшие цвета сборной Южной Осетии. Наши ребята, впервые выступавшие на таком высоком уровне, внесли ощутимый вклад в успех сборной братской республики, ставшей второй в общекомандном зачете. Тамерлан Кулаев в споре спортсменов, чей вес не превышает 57 кг, в первом же круге был вынужден встречаться с фаворитом, действующим чемпионом мира из сборной России. Однако, вопреки ожида-



ниям болельщиков россиян, которые предвкушали легкую победу чемпиона, сумел выиграть в этом поединке. Одержав впоследствии еще две убе-

дительные победы, Тамерлан взобрался на первую ступень мирового пьедестала! Двое других самбистов — наших земляков, также выступили весьма достойно. Марат Илаев (в/к 74 кг) и Леван Персаев (в/к + 90 кг) стали обладателями бронзовых наград мирового первенства. Ребята являются воспитанниками тренеров Э. Гацоева, В. Хинчагова и М. Илаева. Стоит отметить, что Тамерлану Кулаеву помимо “золота” было присвоено звание мастера спорта международного класса. Впереди у ребят небольшой отдых, а затем вновь тяжелая, изнурительная подготовка к новым стартам.

Аслан ГУГКАЕВ

### ПРИЗЫВ — 2012

В районном Дворце культуры прошел традиционный День призывника.

С приветственным словом к молодым людям, которым вскоре предстоит служба в российской армии обратился начальник отдела военного комиссариата республики по Ардонскому и Алагирскому районам подполковник Роберт Бегизов. Он пожелал призывникам, где бы им ни суждено было служить, не забывать о своей малой родине и всегда достойно представлять свой народ.

В числе почетных гостей были ветераны ВОВ Николай

## НАКАЗ — СЛУЖИТЬ ДОСТОЙНО



Макарович Абдризиков и ветеран военной службы Александр Григорьевич Брежнев.

Ребята с большим интересом и вниманием слушали их воспоминания о годах службы и боевых эпизодах, а затем задали вопросы, касаю-

щиеся предстоящей армейской жизни.

Представители старшего поколения дали юношам наказ — достойно выполнить сол-



датский долг и не посрамить честь Осетии.

Эльза ЛАЗАРОВА.

## “Дорога и Мы”

В Республиканском дворце детского творчества состоялось награждение победителей и призеров республиканского творческого конкурса “Дорога и Мы”.

Организатором мероприятия выступили Министерство образования и науки РСО—Алания, Управление государственной инспекции безопасности дорожного движения МВД по РСО—Алания и Северо-Осетинское региональное отделение Всероссийского общества автомобилистов.

Конкурс проводился в рамках реализации республиканской целевой программы “Повышение безопасности дорожного

движения в РСО—Алания в 2007-2012 годах”. В нем приняли участие более 365 учащихся



образовательных учреждений республики и учреждений дополнительного образования детей. Ученики школ города Владикавказа, Правобережного,

Пригородного, Кировского, Моздокского и Ардонского районов, Республиканского дворца детского творчества, станции юных техников города Беслана продемонстрировали свои способности и фантазию в номинациях “Моя улица”, “Наши помощники — знаки дорожные”, “Лучшая игрушка” и “Коллаж”.

Отрадно, что в номинации “Лучшая игрушка” второе место между собой поделили Полина Власенко (СОШ № 1 г. Ардон) и Давид Плиев (СОШ с. Мичурино).

Конкурс еще раз продемонстрировал, насколько таланты наши дети. А большая заслуга в этом классовых руководителей и педагогов.

Соб. инф.

## ПЕРВЫЕ В СТРАНЕ

Управляющий Северо-Осетинского отделения Фонда Залина Айларова дала пресс-конференцию для региональных и муниципальных масс-медиа республики. В ходе мероприятия оглашены результаты деятельности за 2011 год, благодаря которым ведомство заняло первое место в конкурсе на звание лучшего исполнительного органа ФСС в России.

Соревнование между 84 регионами проходит уже три года в двух номинациях — “Лучший исполнительный орган Фонда в округе” и “Лучший исполнительный орган Фонда в России”.

“Третий год подряд отделение занимает лидирующую позицию в Северо-Кавказском Федеральном округе. А по результатам деятельности за 2011 год мы вырвались на первое место по стране. Отбор проводился по 24 критериям, среди которых, в частности, работа по снижению задолженности страхователей по страховым взносам перед ФСС, реализация программы “Родовых сертификатов” в рамках нацпроекта “Здоровье”, контроль над выдачей и оплатой листов нетрудоспособности и т.д.” — рассказала Залина Айларова.

Управляющий отделения Фонда ответила на вопросы журналистов, которых интересовали направления деятельности ФСС, в частности, предоставление санаторно-курортного лечения льготникам, снабжение средствами реабилитации и протезами, а также соблюдение социальных гарантий работающих граждан.

В Северо-Осетинском региональном отделении ФСС зарегистрировано более 12,5 тысяч страхователей. В прошлом году снижение задолженности по просроченным страховым взносам составило 60,6%. Около 80 млн рублей выделено на обеспечение льготных категорий граждан техническими средствами реабилитации, протезами, и свыше 31 млн рублей направлено на предоставление санаторно-курортного лечения. В рамках программы “Родовых сертификатов” бюджет республиканских ЛПУ пополнился в 2011 году почти на 100 млн рублей.

Региональное отделение Фонда по РСО—А.



## 12 апреля в России отмечается День космонавтики

12 апреля 1961 г. — этот день навсегда вошел в историю человечества.

Весенним утром мощная ракета-носитель вывела на орбиту первый в истории космический корабль “ВОСТОК” с первым космонавтом Земли — гражданином Советского Союза Юрием Гагариным на борту. За 1 ч 48 мин Юрий Гагарин облетел земной шар и благополучно приземлился в окрестности деревни Смеловки Терновского района Саратовской области.

По решению Международной авиационной федерации (ФАИ) 12 апреля отмечается Всемирный день авиации и космонавтики. Праздник установлен указом Президиума Верховного Совета СССР от 9 апреля 1962 года.



### ТРУДОУСТРОЙСТВО

## В Ардонском районе есть позитивные примеры

Наша газета уже писала о том, что в Комитете занятости населения Республики Северная Осетия—Алания состоялось первое заседание Координационного комитета содействия занятости населения республики. Этот совещательный орган, который возглавляет первый заместитель Председателя Правительства РСО—А Олег Калаев, был создан с целью выработки согласованных решений по осуществлению политики занятости трудоспособного населения в республике. В работе Комитета участвовал и заместитель главы АМС Ардонского района Харитон Фардинов, которого наш корреспондент попросил прокомментировать предварительные итоги заседания.



— Цифры и факты, которые привела председатель Комитета по занятости населения Северной Осетии Лариса Каболова, говорят о том, что проблема трудоустройства инвалидов — одна из самых актуальных в нашей республике. Как и организация временных и общественных рабочих мест для несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет. В том числе и в

нашем районе, несмотря на то, что органы местной власти предпринимают все возможные меры. В частности, на текущий год в районный бюджет заложено 200 тысяч рублей на оплату труда несовершеннолетних, которые привлекаются на организованные для них рабочие места.

(Окончание на 2-й стр.)